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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Studentka se ve své práci zabývala oblastí insolvenčního řízení.  
V teoretické části práce jsou tak rozpracovány oblasti (insolvenční zákon, insolvenční řízení, 
insolvenční správci, …), které poskytují informace potřebné pro zpracovnání praktické části práce. 
Formální stránku zpracování ponechávám bez připomínek, nejsou zapotřebí, zpracování je v souladu 
s příručkou pro psaní kvalifikačních prací na FEK ZČU v Plzni. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  
 BP nebo DP_příjmení studenta_VP.pdf (příklad: DP_Xaver_VP.pdf).  
 

Cílem práce bylo vytvoření návrhu na insolvenční řízení řešené oddlužením pro konkrétní fyzickou 
osobu. Tento cíl byl naplněn. Autorka prokázala orientaci v dané problematice a schopnost vypracovat 
na základě přesného zadání odborný text. 
 
Z výše uvedených důvodů navrhuji (se zohledněním prezentace práce autorkou) klasifikovat práci 
stupněm výborně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Bude Vámi navržený způsob řešení insolvence skutečně realizován? 
 
Z jakých údajů jste vycházela při sestavování tabulek na stranách 51 a 52?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 2. 5. 2019        Podpis hodnotitele  
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